



О РАБОТЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ

СЕНТЯБРЬ 2017 Г. – МАЙ 2022 Г.

СОСТАВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ:

Абрамова Елена Ивановна,
Абрамов-Бубненко Борис Борисович,
Лежнева Лариса Александровна,
Петухов Евгений Борисович,
Смирнов Валерий Николаевич,

Бондаренко Алексей Алексеевич,
Ильина Евгения Владимировна,
Киркова Татьяна Григорьевна,
Лукоянов Алексей Александрович,
Тозик Александр Михайлович.

Выборы 2017 года привели в Совет депутатов новых людей, новые идеи и новые инициативы. Проверка данных инициатив и идей идет и в настоящее время.



Главные полномочия органов самоуправления остались в области благоустройства территории.

Направлены депутатские запросы по вопросам: капитального ремонта домов, транспортной инфраструктуры, культуры



Проведено 73 заседания Совета депутатов.

Советом депутатов направлено 862 инициативных письма

Советом депутатов рассмотрено 650 вопросов

Совет депутатов принял 463 решения



БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА



мкр. Северное Чертаново,
д.6, корп. 601-604

В соответствии с решениями Совета депутатов благоустроено 97 дворовых территорий, в том числе капитально 11.

Проведено освещение 15 дворовых территорий, установлено 127 опор наружного освещения.

По обращениям Совета депутатов обустроено 3 пешеходных перехода по адресам: Чертановская ул., д.8; Кировоградская ул., д.5; Сумской проезд, д.3.

Новые требования, новый формат задач призывают депутатов работать с руководителями жилищного самоуправления более интенсивно, добиваясь результатов по созданию комфортной среды проживания.



Варшавское шоссе, д.114, корп.2



Кировоградская ул., д.4, корп.1

Благоустроено дворов – 97
Проведено освещение дворовых территорий – 15



СМИРНОВ Валерий Николаевич - депутат Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное, председатель

Комиссии по экологии, землепользованию и градостроительству

Две темы в депутатской работе были и останутся самыми актуальными: вопросы ЖКХ, как председателя профильной комиссии Совета депутатов, и вопросы патриотического воспитания молодых поколений, неразрывно связанные с работой общественных, ветеранских организаций.

Объем работы по ЖКХ самый большой в общей массе дел Совета депутатов и, безусловно, самый сложный по требованиям жителей к результатам, не всегда ожидаемым. Конфликтные ситуации отнюдь не редкость.

Опытный состав старших по домам и подъездам был бы желательной опорой в этом деле. И там, где взаимодействие депутата с такими людьми есть, там и результат.

Труд таких людей, безусловно, необходимо стимулировать. Совет депутатов отмечает работу лучших ежегодно. Но это скорее общественное признание. Нужны более разнообразные, действенные формы поддержки наших общественников. Уверен, это скажется на качестве содержания наших домов.



ТОЗИК Александр Михайлович - депутат Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное

Жители, мои избиратели хотят живого общения и доступности депутата. А людям старших возрастов необходима спокойная обстоятельная беседа. Тем более целый ряд вопросов нельзя решать на ходу, - людей надо выслушать внимательно. Мои избиратели должны быть уверены, что я их жду с вопросами, бедами, проблемами.

Начиная с первых дней исполнения полномочий депутата, я провел 175 приёмов по самым разным темам.

Со многими пришедшими на приём меня теперь связывают товарищеские отношения, и круг таких людей растёт постоянно. Подобные отношения делают муниципальный Совет депутатов властью наиболее близкой людям.

Мои знания главного инженера оказались востребованными в ходе капитального ремонта домов. Жители тех 18 домов, которые я контролировал в составе комиссий, надеюсь подтвердят данное утверждение.

Оказана помощь жителям в подготовке документов для согласования установки шлагбаумов на 12 придомовых территориях.

У станции метро «Южная» установлена скульптурная композиция «Вечные Ценности».



Депутат Алексей Лукоянов во время проведения работ по весеннему озеленению района

Проведено озеленение 107 дворовых территорий и территорий общего пользования. Высажено 195 деревьев и 6168 кустов. Депутаты приняли личное участие в благоустройстве и озеленении района.



Депутат Лариса Лежнева и скульптор Алексей Селиванов на открытии памятной авторской таблички

ОЗЕЛЕНЕНИЕ РАЙОНА

Высажено
деревьев — 195
кустарников — 6168



Депутаты Лариса Лежнева, Алексей Лукоянов, Евгения Ильина на субботнике

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ



Депутат Александр Тозик на приемке работ по капитальному ремонту дома по адресу: мкр. Северное Чертаново, д. 4

Обеспечен контроль за проведением капитального ремонта по региональной программе в 116 многоквартирных домах.

Поддержана позиция жителей в ходе проведения капитального ре-

монта и принято участие в разрешении конфликтных ситуаций в 11 многоквартирных домах.

Утверждены адресные списки по проведению ремонта капитального характера 55 многоквартирных домов в рамках программы дополнительных мероприятий по социально-экономическому развитию района.



Депутат Алексей Лукоянов на приемке работ по капитальному ремонту дома по адресу: мкр. Северное Чертаново, д. 2

Контроль за проведением работ по капитальному ремонту многоквартирных домов



ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ

При проектировании объектов внесены предложения по учету интересов жителей и сохранению благоприятной среды проживания:

По ТПУ «Южная» (решение Совета депутатов от 26.12.2018 № ЧС-01-03-105)

- снижение этажности предлагаемого строительства объектов;
- отказ от строительства непрофильных зданий и исключения

избыточных видов разрешенного использования;

- отказ от использования объекта под междугородние перевозки.

По ОПЖР (решение Совета депутатов от 31.10.2018 № ЧС-01-03-87)

- отказ от строительства дублера объездной дороги, от строительства целого ряда дополнительных зданий и сооружений. Строительство компенсационных площадок и стоянок для автотранспорта.

СОЦИАЛЬНОЕ НАПРАВЛЕНИЕ

По решению Совета депутатов выделены средства:

- на оказание адресной материальной помощи нуждающимся жителям района в размере 3 млн. 165 тыс.рублей;
- на ремонт квартир граждан, признанных нуждающимися комиссией по оказанию адресной социальной помощи в размере 2 млн. 655 тыс.рублей;
- на ремонт нежилых помещений, предназначенных для организации физкультурно-

оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства в размере 247,1 тыс.рублей.



Депутаты Борис Абрамов-Бубненко и Алексей Бондаренко на вручении Почетной грамоты муниципальной округа Мурьяновой И.В.

АБРАМОВА

Елена Ивановна - депутат Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное, председатель Бюджетно-финансовой комиссии



Участие руководителя дополнительного образовательного учреждения в работе местного Совета депутатов в качестве депутата это реально важный фактор, конструктивно влияющий на объективное решение многих социальных вопросов.

Не надо забывать, что одна пятая часть жителей района - это дети разных возрастов. В жизни именно педагоги, врачи в значительной мере представляют их интересы и защищают права.

Я развиваю и поддерживаю творческие коллективы, социальные и культурные инициативы жителей района. Что может быть выше творческого удовлетворения, когда дети и взрослые имеют возможность раскрыть свой потенциал, интересно организовать досуг, получить новые знания, ставить перед собой благородные задачи и решать их?

ЛУКОЯНОВ

Алексей Александрович - депутат Совета депутатов муниципального округа Чертаново Северное



Свою работу я выстраивал на основе личных встреч с жителями, непосредственно на месте возникшего вопроса: в домах, во дворах.

Такой подход позволил выработать наиболее оптимальное решение для каждого конкретного случая. Ситуацию необходимо видеть, чувствовать. На основе этих встреч достигнут целый ряд результатов: завершены работы по спрямлению и обустройству светофорного перекрестка на Сумском проезде; обустройство пешеходных переходов по адресам Сумской проезды, 31-1, Сумской проезды, дом 13-1, мкр. Северное Чертаново, 1-1.

Мною было инициировано обращение в Фонд капитального ремонта Москвы (поддержано всеми депутатами Совета депутатов) по вопросу проведения ремонта подъездов в тех домах, в которых это не было сделано. И вот сейчас ремонт завершается в 7 домах.

В Департамент транспорта и дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы направлены предложения по маршрутам наземного транспорта в связи с введением новой сети общественного транспорта "Магистраль". Вопрос продолжает требовать внимания, усилий, остается на контроле.

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Взаимодействие с общественными организациями продолжает оставаться важным компонентом работы самоуправления. В деле патриотического воспитания молодежи, в том числе участия молодежи в местных мероприятиях, создании местных традиций, в защите прав отдельных категорий граждан. Не просто сейчас работать местным общественным организациям. Не хватает ресурсов,



Депутаты Лариса Лежнева, Валерий Смирнов на встрече с представителями общественных организаций



Депутаты Александр Тозик и Алексей Бондаренко на отчетно-выборной конференции Совета ветеранов

не хватает людей, обладающих навыками коллективного решения общих задач, а не только личных. Сложившаяся ситуация была предметом внимания депутатов.

Совет депутатов работает в тесном взаимодействии с общественными организациями района, такими как районный Совет ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов, Общество инвалидов, Патриотическое объединение "Панджшер", Общество многодетных семей, МОО "Чернобыль-Защита", ПМО «Державники» и др.

Проведено 81 мероприятие, в том числе ежегодных традиционных (День муниципального округа, Новый год в Чертанове), по патриотическому воспитанию молодежи (День Победы, День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, День призывника, День Крещения Руси и др.)



День Крещения Руси



Шествие «Бессмертный полк» в мкр. Северное Чертаново, организованное депутатом Кирковой Т.Г.



Депутаты Валерий Смирнов, Алексей Бондаренко на слете Юнармейцев ЮАО

ОБЩЕСТВЕННЫЕ И ПРАЗДНИЧНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ



Депутаты Валерий Смирнов и Алексей Бондаренко на митинге памяти, посвященном Дню Победы



Депутаты Валерий Смирнов, Александр Тозик, Алексей Бондаренко, Борис Абрамов-Бубненко на мероприятии, посвященном Дню памяти о россиянах, исполнявших свой служебный долг за пределами Отечества



Депутаты Елена Абрамов, Борис Абрамов-Бубненко на подведении результатов работы за год ко Дню местного самоуправления



Депутаты Александр Тозик, Алексей Бондаренко, Алексей Лукоянов, Борис Абрамов-Бубненко на мероприятии, посвященном Дню семьи, любви и верности



Депутаты Алексей Лукоянов, Евгения Ильина, Борис Абрамов-Бубненко на подведении результатов фотоконкурса «Мой муниципальный округ—моя малая Родина»



Депутаты Валерий Смирнов, Алексей Бондаренко, Александр Тозик, Алексей Лукоянов, Борис Абрамов-Бубненко на мероприятии «Круглый стол по патриотическому воспитанию молодежи»

ПОЧЁТНАЯ ГРАМОТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЧЕРТАНОВО СЕВЕРНОЕ



Высшей наградой муниципального округа является Почётная грамота муниципального округа Чертаново Северное. К Почетной грамоте вручается нагрудный знак.

Совет депутатов отдаёт должное тем, кто считал своей гражданской обязанностью выполнять общественную работу наряду с основной, посвящая ей свободное время, душевную и физическую энергию - годы жизни.

За отчетный период были награждены:
Макарова Кира Владимировна;
Румянцева Светлана Алексеевна ;

Смирнова Ольга Борисовна;
Балуева Людмила Ивановна;
Мокроусова Нина Ильинична;
Чепрасова Лилия Николаевна;
Жемчуева Екатерина Васильевна;
Махаева Маргарита Павловна;
Черевик Нина Васильевна;
Мурьянова Изольда Викторовна;
Михеева Антонина Афанасьевна;
Саблина Елена Николаевна.

Совет депутатов все эти годы работал в тесном взаимодействии с жителями района, решая целый спектр проблем и вопросов. Все обращения принимались в работу, не оставались без внимания. В самых непростых, спорных ситуациях Совет депутатов находил возможность при принятии решений учитывать позицию большей части избирателей. В особо сложных случаях Совет депутатов мотивировано аргументировал свою позицию, разъяснял причины и основания непростых решений соответствующих ситуациям. Совет депутатов благодарит всех активистов района за совместную проделанную работу.